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ELEMENTS DE REPONSE (A TITRE INDICATIF) ET BAREME

I- ETUDE DE TEXTE (10pts)
1.

a- Ilest né en 1915 (0.25pt) a Fés (0.25pt)
b- Une de ses ceuvres : « La Maison de Servitude » ou autre (0,75pt)
c- Il est mort en 2004 (0.25pt)
2. Un roman autobiographique ou récit autobiographique ; ... (0,5pt) car :
- Ahmed Sefrioui raconte ses souvenirs d’enfance a I’Age de six ans
- g Il y a mélange d’éléments de fiction et de réalité
u| Il utilise la premiére personne « je, me, mon, moi...... » qui représente a la fois ’auteur, le
narrateur et le personnage principal. (Accepter toute réponse valable). (0,5pt)
3. a-ala kissaria. (0,Spt)
b- L’ Achoura. (0,5pt)
4. Deux arguments du boutiquier : (0,5ptx2)
- «....aux clients sérieux, je consens toujours un rabais »
- « Ce gilet vendu couramment cinq réaux, je te le laisse pour quatre réaux seulement »
- « Ce gargcon me plait, je ferai un effort en sa faveur..... »
- « Admire avec quel soin ont été faites toutes les coutures. »
- « Regarde l'exécution des boutons »
- ... (Accepter toute réponse valable)

S. L’argument principal : « Tu me parais étre une chérifa pleine de baraka » (1pt)

6. Deux mots ou expressions du champ lexical du « commerce » : (0,5ptx2) « les marchands » :
« cet article »; « le prix » ; « clients » ; « marchander ».... (Accepter toute réponse valable)

7. L’expression veut dire . a- Je baisse le prix. (0,5pt)

8. 1l s’agit d’une hyperbole. (0,5pt)

car le narrateur exagére en employant I’expression : « temps infini ». (0,5pt)
(Accepter toute réponse valable)

9. La mere ou le boutiquier (0,5pt) + la justification (0,5pt) (Accepter toute réponse correctement
argumentée)

10. Oui / non (0,5pt) + la justification (0,5pt) (Accepter toute réponse correctement argumentée)

II- PRODUCTION ECRITE (10 pts)

Critéres de correction : lors de la correction, il sera tenu compte des éléments suivants :
e Le respect de la consigne (2pts)

e La cohérence textuelle (3pts)

e [a présentation du texte (1pt)
e [.a correction de la langue (4pts)




